

Sunware B.V. Kranenberg 10, 5047 TR Tilburg Postbus 5135, 5004 EC Tilburg Niederlande

CE-Konformitätserklärung

Wir erklären hiermit, dass der/die nachstehend beschriebenen Artikel übereinstimmen mit den Bestimmungen der EG-Richtlinien und Normen.

Als Artikel ohne ,GS"-Kennzeichnung werden keine weiteren Anforderungen an die Kennzeichnung gestellt

Comfortline Box 62 Liter + Deckel transparent-rauchig/schwarz. — Art. Nr. 28000027
Comfortline Box 72 Liter + Deckel transparent-rauchig/schwarz. — Art. Nr. 28000028
Q-line Multibox 6 Liter + Deckel transparent-rauchig/schwarz. — Art. Nr. 79200413 und Art. Nr. 27400140
Q-line Multibox 22 Liter + Deckel transparent-rauchig/schwarz. — Art. Nr. 79800413 und Art..Nr. 27400140

i.A. Henriette Peeters

Tilburg, 10.01.2021

Kranenberg 10 6041 TR Tilburg Postbus 3133, 5904 EC Tilburg

> T 0031 (0)13 5703200 F 0031 (0)13 5705354 E info@sunware.nl